

23 окт. 1955

НА СМЕНУ г. Свердловск

23 ОКТ. 1955

Д В Е П Р Е М Ь Е Р Ы

Коллектив Свердловского драматического театра работает сейчас над двумя постановками. К 38-й годовщине Октября мы выпустим спектакль «Крылья», а несколько позже спектакль «Размолвка».

В пьесе А. Корнейчука «Крылья» рассказывается о том, как советский народ под руководством Коммунистической партии борется за крутой подъем сельского хозяйства. Пьеса утверждает творческий подход к делу и зовет на борьбу с самоупокойностью и зазнайством.

Пьеса «Размолвка» написан-

ная молодым свердловским драматургом Ю. Мячиным, рассказывает о нашей советской молодежи, о ее любви и дружбе.

Место действия пьесы — наш Свердловск. Действующие лица — рабочие свердловских заводов и студенты.

Нам хочется, чтобы этот спектакль помог юношам и девушкам еще лучше разобраться в вопросах любви, семьи и дружбы, понять

их с позиций коммунистической морали.

Эту пьесу, написанную в стихах, мы думаем решать в жанре музыкальной лирической комедии. Свердловским композитором Е. Родыгиным уже написана музыка к спектаклю и несколько песен.

Этот спектакль мы называем молодежным потому, что в нем заняты все молодые артисты нашего театра.

Е. ПЛАВИНСКИЙ,
режиссер Свердловского
драмтеатра.

На снимках (вверху): артисты Б. Молчанов и Л. Охуллин репетируют сцену из спектакля «Крылья». Внизу: группа участников спектакля «Размолвка» обсуждает эскизы оформления.

Снимки И. Пашкевича.

